



## Felterjesztés Eötvös József díjra

### **Pedagógus neve: Paulínyi János**

Paulínyi János tanítót a pályaválasztásában édesanyja pedagógus életpályája, valamint tanítóinak, tanárainak példa értékű nevelő-oktató munkája motiválta.

1977 őszén lehetősége nyílt képesítés nélküli napközis nevelőként elhelyezkedni a diósjenői Általános Iskolában, ahol azóta is dolgozik.

Diplomáját az Esztergomi Tanítóképző Főiskola levelező tagozatán szerezte meg 1981-ben.

1992-ig napközis nevelőként dolgozott, közben a Diákönkormányzat munkáját is segítette.

Megbízható, átlagon felül terhelhető munkatárs jó szervezési készségekkel. Ez is szerepet kapott abban, hogy 1992-től 2015-ig, majd 2019 augusztusától négy igazgató mellett is igazgatóhelyettesi beosztást tölt be.

1991-től 2002-ig az ifjúságvédelmi felelősi munkát is ellátta. 2002-től mérési koordinátor.

2011 áprilisától decemberéig a községi Önkormányzat döntése alapján megbízott igazgatóként is tevékenykedett.

Tanítói munkájában a tananyag elsajátíttatása mellett a gyermekek szeretete, az empátia, a jóra való nevelés, a humor, a tehetséggondozás a meghatározó. Tanítványai több alkalommal értek el helyezéseket a megyei tanulmányi versenyeken. Legjelentősebb eredményük 2013-ban volt, amikor bejutottak a Matekguru Kárpát-medencei Matematika Csapatverseny döntőjébe. Javaslataira létrehoztuk a szépíróversenyt, mely hagyománnyá vált iskolánkban.

Fontosnak tartja az önképzést. Azokat a tanfolyamokat részesítette előnyben, amelyek hasznosnak ígérkeztek nevelő-oktató tevékenysége során.

A vezetői beosztásban eltöltött idő alatt alapvető feladatainak a legjobb tudásával igyekszik megfelelni. A jogszabályokat és azok változásait folyamatosan nyomon követi. Az igazgatóhelyettesi munkát szolgálatnak tekinti a nevelés-oktatás minden résztvevője felé. A mindenkori igazgatója felé mindig lojális és megbízható volt.

A hatáskörébe utalt szintén fontos feladatokat – órarend, októberi-, és egyéb statisztikák elkészítése, helyettesítések szakszerű megszervezése, az egyéni munkarendű tanulók osztályozó vizsgáinak, a javítóvizsgák, az országos mérések előkészítése – optimálisan oldja meg.

A 2000-es évek elejétől megnőtt az informatika jelentősége a vezetői munkában is, ezért több olyan informatikai képzésen vett részt, melyet hasznosítani tudott.



Jelentős tapasztalatra tett szert az iskolatitkári munka területén is, mivel részt vett a különféle nyilvántartások vezetésében, a KIR rendszer használatában. Különösen igaz volt ez azokban az években, amikor három munkatárs váltotta egymást a munkakörben, melynek betöltéséig az intézményvezető megbízása alapján ellátta az iskolatitkári teendőket is. Az adminisztratív munka megkönnyítésére különféle nyomtatványokat hozott létre. Ilyen volt például az a pedagógus havi munkaidő-nyilvántartó lap, amelyet a tankerület több iskolájában is használtak a KRÉTA bevezetéséig.

Munkája során több partnerrel is jó kapcsolata alakult ki. Kollégáival, a szülők és tanulók többségével is megtalálja a közös hangot.

Paulinyi János 47 éven keresztül kiemelkedő munkát végzett Diósjenőn, melyből 28 évig igazgatóhelyettesként dolgozott. János egész életpályájával kifejezte elkötelezettségét és hűségét a pedagógus hivatás mellett. Nevelő-oktató munkája során generációk nőttek fel, akik hálával gondolnak vissza rá.

Diósjenő, 2024. május 15.

Berki Péter  
igazgató